Погашение задолженности
Меры  воздействия на должников (ограничение режима потребления) закреплена действующим законодательством РФ и применяется в отношении абонентов, имеющих задолженность по оплате электроэнергии, превышающую 2 ежемесячных размера платы, определенных исходя из соответствующих нормативов потребления электроэнергии и тарифов, действующих на день ограничения.
При образовании дебиторской задолженности за потребленную электрическую энергию, МУПВ «ВПЭС» идет навстречу своим абонентам и сообщает, что в случае возникновения материальных проблем каждый абонент может заключить  с МУПВ «ВПЭС» соглашение о реструктуризации долга с удобным для него графиком гашения задолженности (на срок не более одного года). Согласно заключенному соглашению долг потребителя разбивается на части, и его можно выплачивать ежемесячно в рассрочку. При этом обязательным условием остаются текущие платежи. При выполнении всех условий соглашения  МУПВ «ВПЭС» обещает не применять к абоненту - неплательщику санкций по ограничению энергоснабжения или взысканию долга в судебном порядке.
Кроме того,  напоминаем Вам, что:
· меры воздействия на  должников, закреплены действующим законодательством Российской  Федерации.
· параллельно с вводом ограничения энергоснабжения на недобросовестного абонента подается исковое заявление в суд с требованием принудительного взыскания задолженности, судебные издержки (гос. пошлина) оплачиваются должником. 
· после отключения абонента-неплательщика восстановление подачи электрической энергии возобновляется после  оплаты услуг по подключению. 
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